
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آمار مثال 3

تاریخ آزمون: 1399/01/22

زمان برگزاري: 0 دقیقه

ادب

اگر  واریانس داده هاي   باشد، واریانس داده هاي   کدام است؟  1σ2
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اگر واریانس داده هاي   برابر صفر باشد، میانگین  کدام است؟  24, 3a + 1, 2b − 2, c + 1a, b, c
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اگر انحراف معیار داده هاي  برابر  باشد، انحراف معیار داده هاي   3
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، انحراف معیار داده ها کدام است؟ در  داده ي آماري، تفاضل میانگین از هر یک از داده ها عبارت است از:   45−3, −1, 0, 1, 3
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در نمودار جعبه اي داده هاي مقابل، حاصل  کدام است؟  5

       : نمرات دانشجو
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با توجه به نمودار جعبه اي زیر، دامنۀ تغییرات داده ها چند برابر دامنۀ میان چارکی داده هاست؟  6
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انحراف معیار  دادة آماري برابر با  و میانگین این داده ها برابر  است. اگر هر داده را  برابر کرده و از هرکدام  واحد کم کنیم،  7

ضریب تغیرات داده هاي جدید کدام است؟
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در نمودار جعبه اي داده هاي زیر، میانگین داده هایی که خارج از جعبه هستند، کدام است؟  8
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در نمودار جعبه اي مقابل، مقدار .................. برابر .................. است.  9

بزرگ ترین داده –  چارك سوم –  چارك اول –  1371017میانه – 

اگر براي سنجش (پیش بینی) نرخ بیکاري در  سال آتی، به ازاي داده هاي  سال گذشته، نصف بیکاري هر سال را به نرخ بیکاري همان  10

سال بیفزاییم، ضریب تغییرات داده هاي پیش بینی شده براي  سال آتی، چند برابر ضریب تغییرات داده هاي  سال گذشته خواهد بود؟
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نسبت انحراف معیار به میانگین .................. نام دارد.  11

تورم شاخص فقر ضریب تغییرات واریانس

میانه یک چهارم اول داده ها را .................. و میانه سه چهارم داده هاي مرتب شده را .................. گویند.  12

چارك اول - چارك سوم چارك سوم - چارك چهارم چارك دوّم - چارك سوم چارك اول - چارك دوّم

اگر میانگین و ضریب تغییرات نمرات یک دانش آموز به ترتیب برابر  و  باشند، انحراف معیار نمرات این دانش آموز برابر است با:  13160٫4

6٫44٫60٫44

انحراف معیار داده هاي آماري  برابر است با:  1419,22,19,20
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,15,4 هرگاه واریانس داده هاي  و  صفر باشد، حاصل  کدام است؟
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آمار مثال ۳
ادب


